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CBOUCTBA

MCCINEOOBATEJNIbCKAA PABOTA YHYEHUKOB 6 B KITACCA: MUPOHOBA PYCITAHA 1 HASAPOBA HUKUTbI

b: POMEHYEHKO J1.B.




[OE HAYHAJIO KYBA?

 Llenb paboThl:

BbiACHUTB
Kakne CeKpeThl

XPaHUT KyO? 2

e 3agauu:
1.

Bo Bpem4
nccrieqoBaHus Kyba
OOHapyXuUTb HEKOTOpPbIE
ero cBomcTBea

Hayuutbcs
CaMOCTOSATENbHO
CKIenmBaTb KyObl

Hantn npumepsbl
NPUMEHEHNS KyDOOoB
4YeriloBEKOM, Ky6 — B

npupoae



Kvo nnu npaBunbHbIN rekcasgap — npaBUNbHbLIA
MHOrorpaHHUK, Kakaad rpaHb KOTOPOro npeacraBnsaeT cooou
KBaapart. YacTHbIXM cnydvyau napannenenvnega v npusmbil.

NMNapannenenunea v npusma Ky6 umeer:

* 12 pebep
* 6 rpaHeu
e 8 BEPLUMH
FPanb e ['paHewn npu BepLUMHE - 3
Ecnn kyb He n3 npospayHoro

) 5 MaTtepuana, To Bcex pebep,

L /7 pebpo  rpaHein 1 BEPLLUMH Mbl HE

- \\\‘-\‘\ ‘[

yBuaum. Jlrobas rpaHb Kyba
COCeACTBYET CO BCeMU
rpaHsaMn Kpome
NPOTUBOMOOXXHOW



[TYHKTUPHBIMU NIMHNSMIA
0003Ha4YeHbl HeBUAUMbIE pebpa




KYB - "TPN3MA

[1pn3amon HasblBaeTCs
MHOrorpaHHuK, y KOTOporo ase
rpaHn (OCHOBaHUA) Nnexxart B
napannenbHbIX NITOCKOCTSX, a
BCe pebpa BHE 3TUX rpaHeu
napannesibHbl Mexay cobon.

[paHn NpU3MbI, OTIIUYHBLIE OT
OCHOBaHWN, Ha3bIBaOTCHA
OOKOBLIMU rPaHAMU, a NX
pebpa Ha3blBaOTCS OOKOBbLIMU
pebpamu.

[paHen npu BepLinHE — 3

Yron HaknoHa rpaHm -90

Yron HakfoHa pebpa - 90
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Pa3BepTKka Kyba

Pa3BepTka Kyb6a — 3TO 060n04Ka, Cc ee
NOMOLL IO Mbl MOXeM BUAETb Kyb co
BCeX CTOPOH. PazBepTKka Kyba cocTouT
U3 6 rpaHen unu 6 paBHbIX KBaApaToB.




[NnaroHanb Kyba

* OTpesoK,
coeanHSArLWNN OBe
NPOTMBOMNOSOXHbIE
BEPLLUMHbI Kyba
(Hanbonee
yaarneHHble gpyr ot
npyra), HasblBaeTcs

OVATOHAJIBIO KYBA

e CKONbKO X MOXHO
NpoOBECTU B Kybe?



doopmynsbl

L




« KybomeTp uncton Boabl Npu
Temnepartype ee
MaKCMMarbHOW NIOTHOCTU
(3,98 °C) nu cTaHQapTHOM
aTMocepHOM AaBneHnn
(101,325 kl'la) umeet maccy
paBHYt0 1000 Kr = 1 ToHHa. [pwn
0 °C, Temnepartype 3amep3aHud
BOObl, OH HEMHOTIO fnerdye —

«  KyBuyeckuin kunometp (km3) —
Mepa 00bEMa, paBHasi 0OObLEMY
Kyba c pebpom 1 km. Noaxoaut
Ona namepeHns oobLemMon
BOOHbIX OOBLEKTOB.

«  KyBUYECKUN MeTp (M3,
KybomeTp) — eanHuLa
obbEMa; paBHa O6LEMY Kyba C
annHon pe€bep B 1 MeTP.

« 1m3=1000000cm®=1000000
000 mm? = 1 000 NnTpoB = 35,3
Kybunyeckux pyta = 1,31
Kybuyeckmnx sspaga = 6,29
bappenen.




Yrnbl Kyba

» [lockonbKy Kaxgas rpaHb Kyba
— YEeTbIPEXYTOonbHUK, BCEMO Y
Kyba 6*4=24 nnocknx yrna Ha
noBepxHOCTU. K kaxxgomy
pebpy NpUMbIKaET ABE rpaHu,
KOTOopble 0OpasytoT
OBYrpaHHbIN Yo, N YUCho
TaKNX yrroB COOTBETCTBYET
yucny rpaHen — 12. HakoHeu,
TPpW rpaHn, cxogsinecs B
Kaxgou BepLunHe, 3agaoT
TEeNeCHbIW YroJsl, N Takux yrros
8.




Obbem 1 macca

YMaKHOro



[ Ie npUMeHS0TCA KyObl

* «Kybunk Pybunka»
nepBoHa4yarbHO ObIS
N3BECTEH KaK
«Marnyecknm Kkyomnk», —
MeXaHn4yeckagd
rOsI0BOSIOMKaQ,
n3obpeTteHHasa B 1974
rogy (M 3anateHToBaHHagd
B 1975 roay) BEHrepckum
CKYNbMTOPOM U
npenogasaTenem
apXUTEKTYPbl JpHE
Pybunkowm.







